

34家定点医院为新生儿四病筛查

费用由财政报销,市卫计委同时公布农村妇女“两癌”定点筛查机构

本报7月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王斌 高丽)近日,全市新生儿四病筛查实行免费,符合条件的新生儿家庭可到指定妇幼保健机构领取补助。

记者随后从市卫计委获悉,经单位申报,市卫计委研究决定,批准淄博34家医疗机构为淄

博新生儿四病筛查补助定点医院,62家医疗机构为全市农村妇女“两癌”检查初筛机构,10家医疗保健机构为全市农村妇女“两癌”检查诊断机构。

市卫计委工作人员说:“以新生儿四病筛查为例,也就是说,市民要先到这34家具备相关资质的医疗机构进行筛查,

费用由服务对象先行垫付,出院后再到夫妻一方所在区县妇幼保健机构办理报销手续就可以了。”据了解,新生儿四病筛查是预防出生缺陷中的三级预防,对降低出生缺陷发生率起着非常重要的作用,今年淄博通过政府购买公共卫生服务的方式,对四病筛查实行免费,由省、市、

区县三级财政按比例分担。

同时,市卫计委要求,各区县卫生行政部门要加大对定点机构的监督检查力度,以区县为单位向社会公示定点机构名称、地址及联系电话,并定期不定期的对定点机构进行检查、考核和满意度测评,实行动态管理。

相关链接

新生儿四病筛查 补助定点医院

淄博市中心医院、淄博市妇幼保健院、淄博市第四人民医院、淄博市第七人民医院、淄博市中西医结合医院、张店区人民医院、张店区妇幼保健院、淄博莲池妇婴医院、山东铝业公司医院、淄川区妇幼保健院、淄博市第一医院、淄博颜山医院、淄博万杰肿瘤医院、博山区医院、博山区中医院、博山区妇幼保健院、博山区北博山中心卫生院、解放军第一四八医院、淄博市中医医院、周村区人民医院、周村区第二人民医院、临淄区妇幼保健院、桓台县人民医院、桓台县中医院、桓台县妇幼保健院、高青县妇幼保健院、高青县人民医院、沂源县妇幼保健院、高新区石桥中心卫生院、高新区卫固中心卫生院、高新区四宝山卫生院、高新区华瑞园社区卫生服务中心、文昌湖区萌水镇中心卫生院、文昌湖区商家镇卫生院。

周村40名志愿者上街当“城管”

协助城管整治公共场所摆摊设点及车辆乱停乱放

本报7月16日讯(记者 谭文佳 通讯员 李新龙 冯培笑) 16日9点,40名志愿者们来到了周村区新建路,协助城管和交警整治公共场所摆摊设点及车辆乱停乱放。

据悉,此次活动是市城管执法局举办的城管执法体验月活动,周村是首个活动地区。周村区城管执法局局长路国盛介绍,此次执法活动将从7月15日持续到17日共3天时间,重点整治路段为新建路、站北路和青年路这三条周村区的主要干道。参加本次执法活动的志愿者共40人,他们都来自周村区城管执法局“啄木鸟”志愿者队伍。据悉,“啄木鸟”志愿者队伍共有50名志愿者,他们有来自区直机关各部门单位的离退休人员、热心城管事业的市民和社会各阶层人士。主要职责是担当起城市管理的“啄木鸟”,每月至少两次组织集体行动清理清除城区道路上所有破坏市



志愿者帮着城管人员协调占道经营的商铺。 本报通讯员 李新龙 摄

容环境的“虫害”。

在执法现场志愿者队长,今年69岁的韩淑芬告诉记者,“志愿者工作不好干,因为好多商户不配合。但维护市容市貌人人有

责,良好的环境需要大家共同维护。”因此每次韩淑芬会跟商户们晓之以理,动之以情,还会亲自动手帮助他们清理。

据悉,城管执法体验月活

动还将陆续在其他区县开展市民体验活动,除了有志愿者队伍外,还会征集和邀请其他市民们参与进来,共同整治和维护周围的生活环境。

桑拿天升级,后天高温或达39℃

市气象台发布高温黄色预警 提醒广大市民注意防暑

本报7月16日讯(记者 王欣 通讯员 董庆岳)近日当头的烈日和持续升高的气温,让市民越来越体会到酷暑的威力。记者从市气象台了解到,19日开始,淄博市受副热带高压控制,将会出现高温、高湿天气,预计最高气温将会达到39℃左右。

气象局工作人员介绍

说,由于西太平洋副热带高压将于近日增强、北抬,高温、高湿天气将升级,最高气温将在周末达到39℃。为此,市气象台于16日16时15分发布了高温黄色预警信号,预计淄博市未来连续三天日最高气温将在35℃以上。淄博市气象台提醒有关部门要积极做好防暑降温准备工作,同

时也提醒广大市民午后尽量减少户外活动。

“上述情况仅仅是西太平洋副热带高压活动对我国天气影响的一般规律。实际上,副热带高压的南、北季节性移动经常出现异常,而造成一些地区干旱、高温;而另一些地区则会出现水涝等反常天气。”气象专家解释说。

因此,淄博市在副热带高压控制下,会出现高温、高湿天气,即“桑拿天”。

市气象台预报:17日,多云局地有雷阵雨,南风2~3级,23~36℃;18日,多云转阴有雷阵雨,南风2~3级,24~35℃;19日,晴间多云,南风2~3级,25~37℃。

公告

孙启武(370302197704084236),因违反公司管理规定打架斗殴,自2014年7月1日起至今已连续15日旷工,现通知与你解除劳动合同,请务必在见报七日内到公司办理相关手续,逾期将按有关规定处理。

淄博阿波罗置业有限公司

小型SUV市场的“高卢雄鸡”

东风标致2008挂上足球“玩乐”挡

2014年巴西世界杯令人激情澎湃。法国队作为八强中的一支传统强队,是历届世界杯的夺冠热门。无论最后战绩如何,本届世界杯,团结的法国队在比赛中表现出来的坚韧与决心,让世人将对这只“高卢雄鸡”刮目相看。

与竞争激烈的足球赛一样,中国车市上小型SUV市场也是激战正酣,各大品牌实力相当,各有所长,拥有法系血统的东风标致2008同样年轻,同样时尚养眼,当然还有与法国足球队同样的绝对实力。

本届世界杯上,由80后、90后组成的法国队非常年轻,23名球员中

没有任何一人有过世界杯淘汰赛的比赛经验,而正是这样一支缺少经验的球队在少帅德尚的带领下打出了近年来法国队最赏心悦目的攻势足球,并让万千球迷享受着不断进球带给他们的快乐。

无论是盘带、停球、射门还是防守,球场上的法国球员都散发出一种与生俱来的优雅气息,没有意大利人的刻板,也没有德国人的张扬,法国人用自己独特的魅力在赛场上征服对手。

以“玩,全不同”的产品理念打造的东风标致2008“城市SUV领航者”,也同样用自己独有的



三大产品卖点征服万千消费者。

2008与法国球员一样是“车坛型男”,而提到它靓丽、时尚的外表,就不得不提到总面积达1.3m²的“全景天窗玻璃顶”,这款天窗在为消费者带来完美视觉

享受的同时,也让2008的外观造型更加吸引眼球。小型SUV市场独一份的天窗设计是“玩,全不同”的最好体现。

2008外表时尚靓丽,内饰更是高端、科技,就像法国队的战术体系一样简洁、实用。被称作“星际宇航驾驶空间”的2008内饰拥有手感极佳的多功能真皮方向盘、魔幻光影高位仪表、推进器式换挡手刹等高品质个性配置,为驾驶者带来强烈的驾驶欲望。此外,一键启动、定速巡航也让2008的科技含量大大提升。

这支法国队被誉为欧洲未来

最有潜力的球队。在2008的身上也同样会看到一些在汽车领域未来不可或缺的科技装备。装备了“触控智能系统”的2008,拥有7英寸彩色触屏,通过此触屏可直接操控3D智能导航、实景倒车视频影像等功能,为消费者日常行车生活带来了更多便捷。

在2014年,我们会记住一款在世界杯前夕上市的东风标致2008,三大卖点是它赢得市场竞逐的武器,“玩,全不同”的产品理念是它前进的动力,它将与这支年轻的法国队一同成长,在各自领域发挥自己独特的魅力。